

· 列国 ·

英国

卡梅伦说希望欧盟改革

英国首相卡梅伦9日在布加勒斯特表示，英国是欧盟的一个重要成员国，英国希望继续留在一个改革的欧盟大家庭中。

卡梅伦在与罗马尼亚总统约翰尼斯会晤后举行的新闻发布会上说，他与约翰尼斯就欧盟改革进行了讨论，英国希望欧盟进行重大改革从而更具竞争力，并以此打消英国人民的顾虑。

卡梅伦说，英国支持欧盟内部自由流动原则，但必须解决因过多人员流入给英国公共服务带来的“压力”。他说，每年进入英国的净移民人数高达30万，这个数字是难以持续的，必须找到解决办法。

约翰尼斯则表示，欧盟拥有英国将更加强大，而英国留在欧盟也将更加强大，罗马尼亚坚持英国留在欧盟大家庭的立场。

欧洲理事会主席图斯克本月7日致信欧盟28国领导人说，英国关于欧洲移民福利改革的要求与其他成员国存在“严重政治分歧”，目前没有达成共识。

卡梅伦11月10日就英国留在欧盟的条件发表演讲，提出了包括减少对成员国经济束缚以及控制移民等方面四项改革欧盟目标。

卡梅伦还表示，如果欧盟对英国的这些诉求充耳不闻，将不排除英国通过公投脱离欧盟的可能性。

新西兰

联储如期降息25个基点

当地时间周四，新西兰联储宣布降息25个基点至2.5%，符合预期，此前基准利率为2.75%。

这是新西兰联储6月以来第四次降息。今年10月晚些时候，新西兰联储曾暗示会采取进一步行动宽松。通胀低迷是新西兰联储降息的重要原因。

新西兰联储主席惠勒表示，货币政策需要宽松，以推动通胀朝着目标前进。新西兰联储预计当前利率水平下，可以实现通胀目标，但未来如果需要，还会采取进一步行动。

惠勒表示，由于贸易低迷，今年新西兰经济有些变糟。不过预计未来出口价格会回升，信心会增强，人口增加使得新西兰国内需求增加，这些将会对明年新西兰经济构成支撑。

惠勒预计新西兰通胀在明年早些时候会回到目标范围内。那时候油价下跌的影响将不计，纽元下跌会反映到更高的贸易价格上。

尽管新西兰联储降息，但纽元下跌后大幅上扬，涨幅达到1.6%。此前几日，因市场预期新西兰联储会降息，纽元兑美元显著走弱。《金融时报》称，纽元不跌反涨，可能是由于投资者不清楚当前货币宽松周期是否已经结束，未来新西兰联储是否还能降息。惠勒对新西兰经济的表述很乐观，他预计明年通胀会回升到1%-3%的区间范围，这也是纽元大涨的原因。

新西兰联储降息消息公布后，纽元兑美元短线下跌后大涨，涨幅达1.6%。此前几日，因市场预期新西兰联储会降息，纽元兑美元显著走弱。北京商报综合报道

债务纠纷再起 俄乌欲法庭见

上个月俄罗斯刚刚中止对乌克兰的供气，近日俄罗斯总统普京又表示要跟不还钱的乌克兰“法庭见”。俄乌之间的芥蒂自去年乌克兰东部危机起已愈演愈烈，包括美国、欧洲等国家也都牵扯其中。不过目前，奥巴马似乎已对插手俄乌纠纷兴趣不再，这也令未来俄乌两国关系的走势更加扑朔迷离。

30亿美元到期不还

本月，俄罗斯于2013年底从乌克兰购买的30亿美元欧洲债券便已到期，但乌克兰方面却迟迟没有要还钱的迹象。对此，普京在内阁会议上表示，如果乌克兰不能偿还欠俄罗斯的债务，俄方将诉诸法院讨债，并将寻求宣布乌克兰欠俄罗斯的其他所有债务违约。

此前，俄罗斯方面曾表示，愿接受对这笔债务进行重组，允许乌克兰在美国、欧盟或某家国际金融机构提供担保的情况下进行债务延期，使乌方可2016-2018年间每年偿付10亿美元。

不过，乌克兰的西方伙伴们显然并不这么打算。对于乌克兰的债务，美国及欧洲国家已分别表示拒绝提供担保。而国际货币基金组织(IMF)更是于8日批准一项改革，允许向主权债务违约国家提供贷款已放松对不偿还官方债务国家的贷款规则，从而令乌克兰即使不向俄罗斯偿付债务也能得到援助。

据悉，普京对西方国家及IMF集体对乌克兰的“纵容”深感不满，并直接指示将诉诸法院。俄罗斯总理梅德韦杰夫也表示，IMF此举已令该组织的受信程度受到影响。

天然气谈判破裂

自去年乌克兰东部危机爆发以来，俄乌之间的种种矛盾也频频爆发。近期，俄罗斯和乌克兰更是针对“钱”而冲突不断。

一方面，俄罗斯认为，乌克兰与欧盟之间将于明年启动的乌欧自由贸易区将给俄方带来巨大经济损失。出于对本国

经济的保护，俄罗斯方面于今年8月发出对乌克兰实施食品进口禁令的警告。11月，俄罗斯经济发展部部长乌柳卡耶夫再次警示称，针对乌克兰的食品禁令将于明年新年开始执行，这也加深了俄乌双方本已紧张的关系。

另一方面，由于乌克兰在天然气领域极度依赖俄罗斯，针对天然气购买价格及款项到位等问题的谈判破裂令两国之间的天然气供应关系时断时续。今年7月和11月，俄罗斯曾两度终止对乌供气，令两国关系局势多次走上钢索。

上个月底，由于未收到乌克兰的预付款，俄罗斯方面再次停供天然气，并表示不能确保冬季通过乌克兰向欧洲输送天然气。出于“报复”，乌总理亚采纽克当天在政府会议上宣布对俄航空公司彻底关闭领空。

新仇旧账难清算

中国社会科学杂志社国际部主任林跃勤在接受北京商报记者采访时表

示，乌克兰与俄罗斯这笔债务的未来走向主要还看两个方面。其一，要看乌克兰方面对于债务的支付能力与支付意愿；其二，则需要考量到乌克兰方面是否希望与俄罗斯关系改善，以及未来在多大程度上依赖与俄罗斯方面的天然气供应。

而乌克兰方面之所以敢于多次与俄罗斯“叫板”，很大一部分原因也在于乌克兰“背后的力量”。不过，在巴黎恐怖袭击发生后，美欧与俄罗斯之间的关系似乎也有了些许缓和。近日，美国权威专业性杂志《外交》在一篇文章中写道，美欧恐怕已不愿再为了乌克兰而冒险与俄罗斯发生冲突。

此次，美欧选择在俄乌债务问题上“闭门不见”虽令普京大为光火，但林跃勤则认为，乌克兰的西方伙伴们的态度其实更在于说明美欧本身也在质疑乌克兰的还债能力，否则在过去四年间就应该早已就乌克兰债务问题提供帮助。

北京商报记者 陶凤 初晓彤

希腊埃及塞浦路斯拟建永久合作机制

希腊、埃及和塞浦路斯三国领导人9日在希腊首都雅典举行的首脑会议上表示，三国准备建立永久合作机制，促进本地区的稳定、和平与繁荣。

希腊总理齐普拉斯、埃及总统塞西和塞浦路斯总统阿纳斯塔夏季斯当天出席首脑会议并发表《雅典宣言》。宣言说，三国将建立永久合作机制，并谋求塞浦路斯问题、巴以冲突以及叙利亚、利比亚和也门危机的公平解决。三国支持通过国际合作应对目前的难民

危机和恐怖主义威胁。在开采地中海天然气问题上，三国领导人同意加速谈判，尽早解决专属经济区划界问题。

齐普拉斯在会后向媒体表示，三方合作是更广泛地区和平与稳定的基石。塞西说，首脑会议显示了三国继续推动进步和增长的决心。阿纳斯塔夏季斯说，三国的对话与合作有助于推动国际法的实施，并加强东地中海地区的安全、和平、稳定及发展。

据新华社

金正恩宣布朝鲜已有核弹和氢弹

据朝中社10日报道，朝鲜最高领导人金正恩日前在视察平川革命史迹地时表示，朝鲜是拥有核弹和氢弹的核强国，并准备好将该武器用于维护国家主权。

朝中社援引金正恩的话称：“我国已经能够成为一个准备好使用自主研制的原子弹和氢弹来坚决维护主权和国家尊严的核强国。”

金正恩表示，只要发挥解放后在艰苦条件下用

自己的双手制作冲锋枪的精神，朝鲜就能成为任何敌人不敢冒犯的强大国家，要继续加强和发展军工产业。

朝鲜在2005年正式宣布拥有核武器。2006年、2009年和2013年，平壤进行了多次地下核试验，引起国际社会的抗议。2012年12月，该国使用“银河三号”运载火箭发射了“光明星三号”二期卫星。

北京商报综合报道



2015 (第二届) 中国主题公园和度假区峰会 主题公园和一座城市的互动

2015.12.18 15:00 pm 北京歌华开元大酒店

**The Summit of Chinese
Park & Resort**

BBTtravel公众号



主题发言1：国际大型主题公园与城市区域经济的联动
主题发言2：构筑主题公园文化创意产业链
对话主题1：主题公园：城市发展与转型新引擎
对话主题2：主题公园：产业链的整合者

主办单位：北京商报社 北京娱乐信报社 北京首寰文化旅游投资有限公司
承办单位：北京商报·高端旅游周刊 北京经联文化传播中心
特别支持单位：中国经济报刊协会 中央电视台财经频道
官方指定发布平台：北京商网
学术支持：北商研究院